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З Новим 2019 роком!!! 

На фото: ось така наша шкільна родина 

Новорічні свята особливі для кожного з 

нас.  Так уже традиційно склалося, що у ці  

дні ми підбиваємо підсумки року минуло-

го, аналізуємо перемоги та досягнення. 

2018 рік був сповнений напруженої праці, 

звершень та перемог ! Щиро віримо, що 

прийдешній рік стане ще успішнішим! 

Зустрічаючи Новий рік, побажаємо один 

одному миру, любові та віри в себе, у свої 

сили. Хай ці чудові зимові свята будуть 

радісними та щедрими, додадуть життє-

вих сил, окрилять душу. Хай завжди з Ва-

ми будуть удача та успіх, а в оселі—

світло та радісно від любові та добрих но-

вин, щастя Вам, достатку, здійснення 

усіх найзаповітніших бажань! Хай Новий 

рік буде щедрим на добро, дарує лише світ-

лі дні та нові перемоги!!! 
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 Завершився ІІ (районний) етап Всеукраїн-

ських олімпіад з базових дисциплін. Цьогоріч він 

був дещо незвичний, адже свої знання презенту-

вали не лише школярі Маловисківського району, 

а й представники з ОТГ. Та незважаючи на це, 

для учнів нашої школи він став досить урожай-

ним, оскільки 17 школярів стали переможцями, а 

7 з них будуть представляти Маловисківщину на 

обласному рівні.  

 Найкращими в регіоні стали Торчило 

Максим з української мови та літератури, Се-

менець Анастасія та Лизень Данило з матема-

тики, Сінельник Володимир—з фізики, Модін 

Дмитро з інформатики, Пугаченко Станіслав 

із трудового навчання та Соломина Владис-

лав—із російської мови.  

 Найбільше переможців серед учнів 9 класу 

(троє), семикласників — двоє, по одній перемозі запи-

сали у свій арсенал старшокласники — учні 10 та 11 

класів. 

 Близькими до перемоги були й учні, що посі-

ли друге місце: Гибаленко Сергій з біології, Модін 

Дмитро з інформаційних технологій, Боєчко Мак-

сим — із трудового навчання та Швидкий Станіс-

лав із російської мови. 

 Третіми стали Семенець Анастасія з україн-

ської мови та літератури, Торчило Валерія—з фізи-

ки, Косташ Олександр з біології, Торчило Максим 

із правознавства та Пугаченко Альона з російської 

мови. 

Усім учасникам ІІІ етапу бажаємо успіху!!! 

 Події. Факти. Коментарі. 

Конкурс знавців рідної мови 

 
Крок до Евересту 

 

 8 грудня 2018 року на базі Кіровоградської ЗШ №6 Кіровоградської міської ради завер-

шився ІІІ етап грандіозного мовного проекту, в якому взяли участь учні та студенти навчальних 

закладів області – переможці ІІ (районного)  етапу ХІX Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика. 
 Маловисківський район представляла учениця 7 класу нашої школи Косташ Даша. 

Цей дебют для дівчинки став тріумфальним: одразу перемога та участь у завершальному 

ІV етапі!!! 

Конкурс, що заснований українським меценатом Петром Яциком у травні 2001 року, проводить-

ся щорічно серед учнів загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закла-

дів, щороку збільшуючи кількість пошановувачів рідного слова. Досягнувши свого повноліття, 

конкурс утверджується у своїй неповторності. Цей конкурс – не тільки дорогоцінне свідчення 

інтересу підростаючого покоління до державної мови, а й промовиста ознака громадянської зрі-

лості тих, хто вже завтра прийде в усі сфери життя нашої країни.  
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 Водохреща завершує січневий марафон новорічних свят. Для школярів Мар’я-

нівської загальноосвітньої школи ці дні стали ніби дивовижною зимовою казкою, 

яка розпочалася напередодні Нового року і тривала аж до 19 січня. Справжню  феє-

рію  подарували учням 1-8 класів артисти цирку, які за сприяння батьків показали 

дітям новорічне диво. У цій чарівній виставі взяв участь кожен школяр. Ніхто не за-

лишився без подарунка чи сюрпризу. А головне, що свято принесло багато радості й 

захоплюючих моментів і для маленьких глядачів, і для їхніх батьків. 

         Веселі пісні, запальні танці, гумористичні сценки, конкурси та розваги стали 

візитівкою Новорічного балу для старшокласників. 

 Але найбільше запам’яталася усім ватага юних щедрувальників (учнів 8 та 11 

класів), яка ніби зграйка щебетливих птахів облетіла усіх, хто закликав до себе. Но-

ворічні віншування, найкращі побажання від учнів школи лунали і в дитячому садку 

«Ромашка», і на підприємствах, що знаходяться в центрі с. Мар’янівка. Скрізь радо 

зустрічали щедрувальників: Діда Мороза (учня 11 класу Торчила М.),  Снігуроньку 

(Тістечок Аліну), козу (ученицю 7 класу Чередніченко С), лікаря (семикласника 

Осипенка Івана) та галасливу ватагу щедрувальників: Вербіцьку М., Торчило В., Че-

редніченко Н., Сорокіну В., Рошка О., Грицика Д., Власюка Д., Артеменко С., Косик 

Е., Пантюшкіну І. та педагога-організатора школи Рудяченко Н. А.  Новорічні свята 

подарували школярам змогу ще раз торкнутися до чистих джерел українського фоль-

клору та краще вивчити традиції та звичаї рідного народу. 

 До чистих джерел народних звичаїв та обрядів 

 
Фоторепортаж 
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День варення  11 класу 
На початку грудня випускники провели 

своє традиційне свято "Як на наші іменини". 
Були поздоровлення, символічні подарунки, 
змагання «Чия пора року найкраща?», смаку-
вання солодощами та фруктами. До веселощів 
додалося трохи сумних ноток, адже таке свят-
кування школярі проводять уже четвертий раз, 
шкода, що в стінах рідної школи останній. 

Шкільні роки летять птахами у вирій, та не-

забутніми лишаються спогади про безтурботне ди-

тинство, яке дарує школярам веселі свята, захоплю-

ючі екскурсії, спільні цікаві проекти та хвилини ра-

дості. 

Саме таким, веселим та сповненим вражень, 

став День варення, проведений в одинадцятому 

класі. 

 

Вісті з класів 

Акція «Дякуємо захисникам!» 

На фото: один із фрагментів свята 

У гостях випускники 

 
 Напередодні Дня Збройних 

Сил України випускники Мар'янів-

ської школи разом з класним керів-

ником Руденко Валентиною Олек-

сандрівною долучилися до акції 

"Дякуємо захисникам". Учні разом 

із батьками підготували подарунко-

ві набори воїнам АТО, написали ли-

сти героям, які бережуть наше мир-

не життя!  

 Добром і любов’ю можна зро-

бити значно більше ніж просто сло-

вами. Нехай Господь оберігає на-

ших захисників від усякого лиха!!! 
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 Зимові розваги 
 

Діти завжди з нетерпінням че-

кають снігу, аби пограти в сні-

жки, спуститися з гірки чи злі-

пити снігову бабу. Свіже повіт-

ря, особливо в зимовий пері-

од, дуже корисне і бажане для 

дітей. Прогулянка є першим і 

найбільш доступним засобом 

загартування дитячого органі-

зму. Саме так оздоровлюють-

ся та загартовуються учні мо-

лодших класів, для котрих 

сніг — це найкраща зимова ро-

звага!!! 
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 Із перших вуст 

 4 грудня на базі Маловисківсь-

кого ліцею відбувся конкурс-захист науково-

дослідницьких робіт. Здобувачі освіти випускниці Татар 

Ангеліна та Тістечок Аліна представили свої роботи на 

розгляд районного журі. Ангеліна підготувала роботу з 

української мови "Словотвірні особливості прізвищ у ро-

мані Віктора Олексійовича Погрібного "Гріх і честь" , а 

Аліна з математики "Теорема Безу та її застосування".  

 Вперше в конкурсі взяли участь і дев’ятикласники 

Лизень Данило, Андрійчук Даніїл та Берегова Віталіна. 

 За висновками журі перемогу здобули Татар Ангелі-

на та Лизень Данило, які захищатимуть честь району на 

обласному рівні. Друге місце зайняв Андрійчук Даніїл, 

третіми стали Берегова Віталіна та Тістечок Аліна. 

 Вітаємо юних науковців з перемогою, бажаємо успі-

хів на ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт. Хай щастить!!! 

Здобутки юних 

науковців 



Наші вітання  

З Різдвом Христовим! 
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 Вітаємо з ювілейним днем народження 

вчительку української мови та літератури 

Ліщинську Тетяну Олександрівну!!! 

Бажаєм здоров’я багато-багато, 

Хай щастя і  мир залишаються в хаті, 

Хай горе обходить завжди стороною, 

А радість приходить і ллється рікою. 

Наші вітання  

 

 Хай Різдво у вишиванці 

Розбудить Вас щасливо вранці 

І принесе у Вашу хату 

Усмішок й радості багато, 

Розбудить приспані надії, 

Зерном і щастям Вас засіє!!! 

 

  


